

寻找  
好心人

回忆一周前落水的经历,詹女士仍心有余悸。大年初三下午,她和女儿、妹妹落水,快要绝望时,两位游客发现了她们,将她们救上岸。詹女士想找到两位救命恩人,当面致谢。

通讯员 陆公轩 现代快报记者 丁晟

# 一家人水库游玩接连落水 两位游客救人后悄然离去



警方提供的监控视频截图

## 游客下水救人 又默默离开

这时,大坝上走过一对中年男女,詹女士和妹妹大声呼救。男子从观景台阶飞奔到水库边,一边跑一边迅速脱去外套,随后跳入水中,将三人往护坡上推。岸边的女子把皮带的一端伸到水里。男子在水里推,女子使劲在岸上拉。把三人都从水中救起后,男子才上岸。

这时,观景台上的游客越来越多。有游客报了警,还有好心人递来外套、毛巾、茶水等。詹女士说,当自己回过神来感谢救命恩人时,男子说:“这没什么的。你赶快找地方给孩子换衣服吧,别冻着。”詹女士想从包里拿些酬金表达谢意,两人已经不知什么时候从人群中离开了。

金牛湖派出所民警和金牛湖风景区工作人员也赶到现场,詹女士她们被带到景区有空调的房间,换上衣服。金牛湖派出所查看当时的监控,但看不到两位好心人的面容。

希望认识这两位好心人的市民与金牛湖派出所联系,或拨打现代快报读者热线96060。

昨日,在南京市众彩物流水产市场开店的杨老板,请到了两位“贵客”:两条分别重达72斤和99斤的大鳊(gǎn)鱼。水产专家称,这么大的鳊鱼近年来已非常罕见,具有养殖和研究的价值。

现代快报记者 吴胤喆 文/摄

## 好大的“水老虎”!

学名鳊鱼,雌鱼99.6斤,雄鱼72斤,专家称多年未见



三个人抱起这条鳊鱼

## 女童绕过护栏落水,家长接连下水涉险

大年初三下午,家住大厂的詹女士和妹妹,带着六岁的女儿苗苗到六合金牛湖风景区游玩。

下午4点20分左右,三人来到金牛湖大坝观景台区域。为防止游客发生意外,景区管理部门在观景台紧靠水库水面的区域安装了一米高的隔离栏。当詹女士和妹妹在观景台拍照留影时,苗苗独自绕过隔离栏,到水库边洗鞋子。

弯腰洗鞋的苗苗失去平衡,

落入冰冷的水中。落水的一刹那,苗苗发出一声尖叫。詹女士和妹妹转身看到苗苗在水中挣扎,赶紧翻过隔离栏,詹女士救女心切,直接跳入冰凉的水中。她游出三米多远,一把抓住女儿往岸边拉。可是护坡较陡,而且长了青苔,詹女士上不去。2分钟过去了,眼看两人在水里越来越没力气,詹女士的妹妹也下水,试图推两人上岸。无奈护坡太滑,三个人在水里扑腾,向岸上呼救。

## 八旬老人参加婚宴离奇失踪

原来是陷进了泥坑,四小时后才被发现

万幸

孙子结婚是大喜事,84岁的爷爷去参加婚宴。但婚宴结束,老人却不见了。原来,他独自到酒店外溜达,结果陷入泥坑中不能动弹。由于地处偏僻,直到近4个小时后才被热心市民发现,并报了警。

通讯员 施洋  
现代快报记者 陶维洲

春节期间孙子大婚,老丁很高兴,赶去参加婚宴。老丁是溧水区东屏镇人,孙子的婚宴在溧水经济开发区万驰国际赛车场酒店。婚宴进行到晚上8点半左右,老丁跟家里人吃吃饱了,想到酒店附近逛逛,随后便一个人出去了。晚上9点多,婚宴结束了,老丁还没回来。家人在酒店四周寻找无果后,赶紧报了警。

接警后,民警立即赶到现场展开排查,并调取酒店及周边监控。看了大量监控,民警也没发现老丁的身影。由于酒店周围没什么居民,民警走访中也没得到线索。眼看时间已近零点,老丁的家人十分焦急。

零点刚过,溧水警方接到距离酒店最近的一个小区的居民报警,称有位老人陷在小区围墙边的泥坑里。民警当即带着老丁的家人赶到现场,发现身陷泥坑的正是老丁。此时,老丁侧倒在地,双脚陷在泥坑里不能动弹,冻得瑟瑟发抖。

民警下泥坑,抱住老人的胳膊,将其拉上来,又背到警车上,送往医院救治。目前,老人已无大碍。老人告诉民警,当晚他出了酒店一路溜达,一不留神掉进泥坑里,双脚陷住拔不出来。他呼救,但由于位置偏僻没人听到。就这样,他一直在泥坑里呆了近4个小时,直到民警赶到。

## 体长1.7米左右,收购花了5000多元

昨日下午,现代快报记者在杨老板的水产店里,见到了这两条“水老虎”:背部灰黑,腹部银白色,背鳍、尾鳍浓灰色,颊部和其他各鳍呈淡黄色,非常粗壮。

“我十几岁入行,干了20多年,还没见过这么大的鳊鱼。”杨老板欣喜地说,“今天上午9点,一个经常送鱼来的朋友说,在长江附近的水域捕到了大鳊鱼,我赶紧花5000多块钱买了下来。”

经测量和分辨,其中雌鱼重达99.6斤,雄鱼重达72斤,两条鱼体长都在1.7米左右。杨老板介绍,鳊鱼俗称“水老虎”,又叫“铜头鱼”,是一种非

常凶猛的淡水鱼。“这两条鱼力气很大,在水里跟小潜艇一样,两三个人才能抱起来。”杨老板说,“送鱼来的朋友说,这两条鳊鱼是用网捕的,15日下午1点钟他们就捕到了,足足缠斗到下午5点才把鱼捕上来。”

杨老板称,鳊鱼市价在50元/斤左右,“这么大的活鳊鱼,整条卖价格更高。如果在年前,我估计一条能卖万把块,但目前还没人来开价。”他说,“这次还收了一条12斤的鳊鱼,我中午邀朋友来,把它切成鱼片涮火锅了,极其鲜美。大个头的鳊鱼一次吃不完,如果腌制一下也很不错。”

## 水产专家称,吃掉太可惜

南京淡水研究所工程师唐天德告诉现代快报记者,这两条鳊鱼的价值不能仅以金钱来衡量。

“鳊鱼生长快、个头大、味道鲜美,是吃鱼虾为主的淡水鱼类,以前在淡水水域不难见到,我早年曾见过200多斤甚至300斤的鳊鱼,后来由于建造水利工程、水域环境恶化等原因,鳊鱼逐渐见得少了。”唐天德说,“现在除长江及与长江直接相通的水域中尚可捕

到鳊鱼,其他地方已难寻鳊鱼踪迹。超过100斤的鳊鱼,我一二十年都没再见过,这种百斤左右和70多斤的,十分罕见。”他表示,如果食用或当观赏鱼太可惜了,“如果是一雄一雌,我们就有机会进行研究和养殖,这样能最大程度发挥它们的价值。”

唐天德告诉记者,他想介绍给朋友买下两条鱼。目前,双方正在接洽当中。

(报料人线索费60元)

## 三岁女童栽入水缸 奶奶急得砸缸

不幸

昨天下午,六合一名3岁小女孩在玩水时,不慎摔入水缸,经抢救无效死亡。

现代快报记者 王煜

昨天下午,现代快报记者来到六合区人民医院。一名护士告诉记者,女孩在下午三点十分被送进医院,尽管经过多方抢救,依然没能挽回生命。

记者了解到,小女孩家住六合区雄州街道。昨天下午,女孩的家人在外干活,小女孩独自在家。小女孩可能是站在小板凳

上,用水瓢从家里一米多高的大水缸里舀水玩,但一不留神,整个人倒栽进水缸中。家人回来发现后,女孩的奶奶急得用锤子砸开水缸。由于发现较迟,小女孩最终还是没能救回来。

昨天傍晚6点多,记者从六合警方了解到,警方已介入调查。